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Raport prezentuje wyniki badania przeprowadzonego na panelu 
Ariadna dla serwisu ciekaweliczby.pl.  
 
Próba ogólnopolska losowo-kwotowa N=1053 osób w wieku od 
18 lat wzwyż. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji dla 
płci, wieku i wielkości miejscowości zamieszkania.  
 
Termin realizacji: 10 - 13 maja 2019 roku.  
Metoda: CAWI 

Nota metodologiczna 
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Czy weźmiesz udział w najbliższych wyborach do  
Parlamentu Europejskiego, które odbędą się 26 maja tego roku? 

ODPOWIEDZI: WSZYSCY BADANI 
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Jaki jest główny powód, dla którego nie weźmiesz udziału w  
najbliższych wyborach do Parlamentu Europejskiego? 
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INNY POWÓD 

UWAŻAM, ŻE MÓJ GŁOS NIE MA ZNACZENIA 

NIE BO NIE 

UWAŻAM, ŻE POLITYKA UNII EUROPEJSKIEJ NIE MA WPŁYWU NA MOJE 
ŻYCIE 

NIE INTERESUJĄ MNIE WYBORY DO PARLAMENTU EUROPEJSKIEGO 

NIE MAM NA KOGO ZAGŁOSOWAĆ 

NIE WIERZĘ POLITYKOM 

NIE INTERESUJĘ SIĘ POLITYKĄ 

Odpowiedzi: Badani, którzy nie będą głosować w wyborach do Parlamentu Europejskiego  



Czy członkowie Twojej najbliższej rodziny wezmą udział w najbliższych  
wyborach do Parlamentu Europejskiego, które odbędą się 26 maja tego roku? 

ODPOWIEDZI: WSZYSCY BADANI 
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TRUDNO POWIEDZIEĆ, 
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Na które ugrupowanie polityczne będą głosować członkowie Twojej  
najbliższej rodziny w wyborach do Parlamentu Europejskiego? 

ODPOWIEDZI:  Badani, których członkowie najbliższej rodziny wezmą udział w wyborach do PE 
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